

巧手编织幸福路 “指尖经济”助增收

淮南女性之声

淮南市妇女联合会 主办

本报讯(记者 孙鸿)近日,市妇儿活动中心洋溢着欢声笑语,一场针对留守妇女、陪读妈妈等特定群体的手工编织技能培训在这里温馨举行。指尖上五彩的珠子跳跃穿梭,不一会儿便化作精巧别致的饰品,学员们的脸上洋溢着喜悦与满满的成就感。

“老师,您帮我看看这个收口技巧如何?”“编得既牢固又美观,我回家就可以自己动手制作了!”培训现场气氛热烈,学习氛围浓厚。面对学员们的疑问,国家一级工艺美术设计大师、珠饰非遗技艺传承人陈欣

老师总是不厌其烦地亲自指导。从基础技法、选材要领到编织技巧,陈老师的讲解细致周到,确保每位学员都能跟上进度、掌握技能。

“我一直在寻找一份既能照顾家庭又能带来收入的工作,这个编织技艺真是太适合我们了!”一位陪读妈妈展示着刚完成的作品,喜悦之情溢于言表,“掌握这门手艺,心里更加踏实,感觉生活又多了新的希望。”

据悉,本次培训是市妇联贯彻落实省市就业创业政策、积极推进民生工程的重要行动,旨在精准满足部分妇女兼顾家庭与就业的需求。培训因其实用性教学内容和贴近生活的教学方式而深受好评,有效提升了妇女们居家就业和弹性创业的信心。

黄金四分钟 中石化送上“救心”必修课



近日,中石化淮南分公司精心组织开展自动体外除颤仪(AED)专题培训,筑牢员工生命安全防线,全面提升全员应对突发心脏骤停事件的自救互救能力。

培训现场,特邀专业讲师结合临床真实案例,从心脏骤停急救原理、AED设备构造与工作机

制、应急处置黄金4分钟原则等方面展开系统理论讲解,让参训学员深刻理解“时间就是生命”的急救内涵。

此次培训将理论知识与实践技能深度融合,不仅让参训学员全面掌握了突发心脏骤停应急处置的科学方法,更培养了大家面对紧急情况时的沉着应变能力和责任担当,为员工日常工作及生活再添一道坚实的“防护屏障”。

本报通讯员 葛如俊 摄

聚集中石化

警校企携手

温情暖童心



用警色守护童心。

本报记者 付莉荣 摄

近日,淮南南站派出所党支部联合淮南南站党支部邀请潘集区第二小学20余名留守儿童走进车站,开展“安全护航伴成长”主题关爱活动。

活动中,民警与车站工作人员带领孩子们参观服务台、安检通道、候车室、列车等,现场演示警械使用、票证查验和安全乘车流程,开展禁毒、护路宣传,并赠送“护路礼包”。下一步,双方将建立长期帮扶机制,

精算“经济账” 巧解“连环案”

田区法院 法在身边

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 陶志宜)近日,田家庵区人民法院涉企审判团队成功调解了一起建设工程质量保证金返还纠纷案件。承办法官通过精准的法律释明、务实的“经济账”分析以及创新的调解方案设计促成该案圆满化解。

该案争议焦点在于是否应予返还占项目总价款3%的质量保证金。承办法官在审理中发现,原、被告双方此前曾因同一项目已到期保证金的返还问题已经历经一审、二审并进入强制执行程序,纠纷解决过程漫长且成本高昂。若本案沿用此前裁判思路,虽能快速下判,但极有可能重蹈覆辙,再度陷入“执行难”的循环,无益于纠纷的实质解决。

为从根本上化解矛盾,承办法官在庭审后主动作为:首先,向双方清晰释明本案

的法律适用标准与可能的裁判结果,奠定协商的基础;其次,采用“背靠背”调解方式,分别与双方当事人精算“经济账”——向原告剖析判决后可能面临的二审、强制执行等程序性时间成本,向被告明晰其若败诉将承担的一般债务利息、迟延履行利息、案件受理费、强制执行费以及可能对企业信用造成的影响。

一番深入浅出的利弊分析使被告深刻认识到主动履行的经济性,当场表示愿意认账并提出三个月内一次性付清;原告亦从现实效率出发,认为相较于判决后漫长的等待,三个月的付款周期可以接受,调解意愿显著增强。

在此基础上,承办法官进一步优化调解方案:一是增设了针对被告的逾期付款惩罚性条款,强化了调解协议的执行保障;二是为被告在诉讼费调解减半收取的基础上,由原告再负担一半。最终,这一兼具约束力与灵活性的方案获得了双方一致认可,被告承诺将珍惜此次“低经济成本”的解纷机会按期付款,原告也对能够以高效率实现债权表示高度满意。

惠 相信我 惠懂你

明天惠更好

普惠金融综合化生态服务平台

贷款申请

电子对账

差旅服务

精准测额

续贷

预约开户

法律服务

代发工资

惠

建行惠懂你APP

扫码下载

“建行惠懂你”4.0普惠金融综合化生态服务平台
助力小微企业经营成长

客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.cn